证券代码: 872088 证券简称: 联合货币 主办券商: 中信建投

北京联合货币兑换股份有限公司 关于控股股东完成国家外汇管理局备案并取得营业执照的 公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承 担个别及连带法律责任。

一、情况说明

北京联合货币兑换股份有限公司控股股东完成国家外汇管理局备案并完成 工商变更取得营业执照。

二、工商登记和备案情况

目前公司已完成工商变更,取得北京市顺义区市场监督管理局核发的营业 执照。最终核准的登记事项如下:

公司名称: 北京联合货币兑换股份有限公司

统一社会信用代码: 91110113792108473G

类型: 其他股份有限公司(非上市)

住所: 北京市顺义区北京首都国际机场三号航站楼 A4E10 号(首都机场内)

法定代表人: 李长青

注册资本: 3850.5529 万元

成立日期: 2006年08月21日

营业期限:长期

经营范围: 开办个人本外币兑换特许业务; 调运外币现钞进出境及外币批 发业务: 投资咨询(不含中介服务): 批发金银饰品(不含进口黄金): 技术开发、 技术咨询、技术服务; 佣金代理 (拍卖除外、不含中介服务); 企业管理咨询;

商务信息咨询,货物进出口、技术进出口,销售工艺美术品(不含文物、象牙及其制品)、珠宝首饰、化妆品、日用百货、纪念币、邮票,零售电子产品。

(企业依法自主选择经营项目,开展经营活动;依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动;不得从事本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)

三、备查文件目录

《北京联合货币兑换股份有限公司营业执照》

北京联合货币兑换股份有限公司

董事会

2020年04月29日